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Deliberazione di Consiglio Comunale  

n. 1 del 07/02/2023  

 

OGGETTO: INSEDIAMENTO CONSIGLIO COMUNALE DEI RAGAZZI E DELLE RAGAZZE DI 

DRESANO 

 

SESSIONE ORDINARIA SEDUTA PUBBLICA PRIMA CONVOCAZIONE 

 

 

L'anno duemilaventitre, addì sette del mese di Febbraio alle ore 18:00 , nella  Sala 

Adunanze e in modalità telematica.  

 

Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dal T.U.E.L. – Decreto Legislativo 18 

agosto 2000, n. 267, vennero oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali.  

 

All’appello, in modalità telematica, risultano: 

 

Nome Presente Assente Nome Presente Assente 

INFANTE NICOLA X  MARCELLINO STEFANIA X  

ROTTA CLAUDIO 

ALBERTO 
X  FERRINI CLAUDIA X  

PASSERINI ERIKA X  PILLONI DANIELA X  

VALESI MARIO X  VIVIANI GIANFRANCO X  

CAMPANARO AMALIA X  SONCINI STEFANIA X  

COSTANTINO ANDREA X  
MANNUCCI CESARE 

LORIS 
 X 

SPAGNUOLO FABRIZIO X     

 

PRESENTI: 12 ASSENTI: 1 

 

 

Assiste, in modalità telematica, il Segretario Generale Dott.ssa Paola Maria Xibilia il 

quale provvede alla redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti il Sig. Nicola Infante nella sua qualità di 

Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto 

sopra indicato. 
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OGGETTO: INSEDIAMENTO CONSIGLIO COMUNALE DEI RAGAZZI E DELLE RAGAZZE DI 

DRESANO 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

  

Vista la deliberazione del Consiglio Comunale n° 12 del 27/02/2019, con la quale è stata 

approvata la Costituzione del Consiglio Comunale dei ragazzi e delle ragazze e 

approvato il Regolamento per il suo funzionamento. 

 

Rilevato che il Consiglio Comunale dei ragazzi e delle ragazze rappresenta un elemento 

fondamentale di un complessivo percorso educativo avente, come finalità primaria, la 

costruzione di un senso di cittadinanza consapevole, orientato alla maturazione di un 

sentimento di piena appartenenza alla comunità. 

 

Visto l’art. 7 dello stesso Regolamento, nel quale è stabilito che il Sindaco proclama 

ufficialmente i risultati e insedia il Sindaco e il Consiglio Comunale dei Ragazzi e delle 

Ragazze; 

 

Dato atto che il 21/12/2022 si sono svolte le elezioni nella scuola Secondaria di primo 

grado Don Milano dell’Istituto Comprensivo della Margherita;  

                                 

Visti verbali delle elezioni avvenute in data 21 dicembre 2022, nei quali, in base ai dati 

delle elezioni svoltesi presso la Scuola Secondaria Don Milani, sono indicati i candidati che 

hanno riportato il maggior numero di preferenze individuali; 

 

Vista la comunicazione pervenuta relativamente allo svolgimento della seduta 

preliminare del Consiglio Comunale dei Ragazzi e delle Ragazze avvenuta in data 

12/01/2023 avente come ordine del giorno la nomina del Sindaco e del Vicesindaco; 

 

Dato atto che gli eletti alla carica di Sindaco e di Vicesindaco sono: 

 

Sindaco: Mascia Leonardo 

 

Vicesindaco: Elnafakh Sabrina   

 

Il Sindaco Infante invita il Sindaco del Consiglio Comunale dei Ragazzi e delle Ragazze a 

prestare il giuramento; 

 

Il Sindaco del Consiglio Comunale dei Ragazzi e delle Ragazze indossa la fascia tricolore e 

pronuncia ad alta voce la seguente formula di Giuramento: 

 

“Giuro di osservare lealmente la Costituzione Italiana” 
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Sentiti il Sindaco e il vicesindaco del CCRR; 

 

Sentiti gli interventi dell’assessore Passerini e della consigliera Pilloni; 

 

Visto l’allegato parere favorevole, espresso dal Responsabile dell’Area Servizi al Cittadino, 

sotto il profilo della regolarità tecnica attestante la regolarità e la correttezza dell’azione 

amministrativa della presente deliberazione, ai sensi dell’art 49 e dell’art. 147 bis, 1° 

comma, del D.Lgs. n. 267 del 18 agosto 2000; 

 

Con voti favorevoli n. 12 (Infante, Rotta, Passerini, Valesi, Campanaro, Costantino, 

Spagnuolo, Marcellino, Ferrini, Pilloni, Viviani, Soncini), contrari n. 0, astenuti n. 0, resi per 

alzata di mano, su n. 12 presenti e votanti (assente n. 1: Mannucci); 

 

DELIBERA 

 

Di prendere atto dell’insediamento del Consiglio Comunale dei Ragazzi e delle Ragazze 

di Dresano, formato dai ragazzi e dalle ragazze di cui all’elenco che segue: 

 
     Mascia Leonardo 2A Scuola Secondar ia  S indaco 

Elnafakh  Sabr ina 2D Scuola Secondar ia  Vices indaco 

Draghi  Amanda 1A Scuola Secondar ia  Cons ig l iere Comunale  

Pezza Marcel lo  1A Scuola Secondar ia  Cons ig l iere Comunale  

Moustaoui  Zeineb 1B Scuola Secondar ia  Cons ig l iere Comunale  

Bonott i  Pat r ick  1B Scuola Secondar ia  Cons ig l iere Comunale  

Del icato Beatr ice  1C Scuola Secondar ia  Cons ig l iere Comunale  

Talar ico Francesco 1C Scuola Secondar ia  Cons ig l iere Comunale  

Cerv inaro  Mal ika  2A Scuola Secondar ia  Cons ig l iere Comunale  

Caro l lo  Alessandro  2A Scuola Secondar ia Cons ig l iere Comunale  

F iocch i  Giu l ia  2B Scuola Secondar ia  Cons ig l iere Comunale  

Mar ino Giu l ia  2C Scuola Secondar ia  Cons ig l iere Comunale  

Fur faro  Alessandro  2D Scuola Secondar ia  Cons ig l iere Comunale  

Anania Giorg io  3A Scuola Secondar ia  Cons ig l iere Comuna le  

Selc ia  Antonio  3A Scuola Secondar ia  Cons ig l iere Comunale  

Sekul ic  Anastas ia  3A Scuola Secondar ia  Cons ig l iere Comunale  

Bott ier i  S imone 3B Scuola Secondar ia  Cons ig l iere Comunale  

Trucel l i to  Sof ia  3B Scuola Secondar ia  Cons ig l iere Comunale  

Costant ino  Zoe 3C Scuola Secondar ia  Cons ig l iere Comunale  

 

 

Letto, approvato e sottoscritto 

 

IL Sindaco IL Segretario Generale 

Nicola Infante Dott.ssa Paola Maria Xibilia 

(atto sottoscritto digitalmente) 
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